

Sperrung Strasse "Flie" - Neues Datum Freitag, 09. Mai 2025 / Samstag, 10. Mai 2025

Aufgrund der schlechten Wetterprognosen werden die Belagsarbeiten an der Kantonsstrasse im Bereich "Flie" von heute Donnerstag, 08. Mai 2025, auf morgen Freitag 09. Mai 2025 verschoben.

Die Strasse bleibt ab Freitag, 09. Mai 2025, ab 22.00 Uhr bis am Samstag, 10. Mai 2025, um 04.00 Uhr, in beiden Richtungen und für sämtlichen Verkehr gesperrt.

Der Verkehr wird über die Feldstrasse umgeleitet.

Törbel, 08. Mai 2025

Die Gemeindeverwaltung

